11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 01.11.2022 15:48:02

dopMmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpaua: 12.11.2022 21:30:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312323/answer/312432




oOpeiit mers! CUTyanust HOCTATOUYHO CJI0XKHAs, YTOOH pelllaTh ee 3a04HO, ja 3TO ¥ HEMPaBUIILHO.
Hy>XHO 3HaTH BCIO UCTOPUIO 00JI€3HHU, TPOTOKOI oneparuu. Cyas mo Baiiemy omucaHuio - TaKTHKa
Bpaya IpaBusibHasi, 000CTpeHus nuenoHedpruTa MOTyT HabMIOAATHCS U B ITOCIIE0NEepaliOHHOM
nepuope, u TeM 6onee, ecnu ectb HeppocToMa. HyzkHO pa3oOpaThCs B IpuYnHax 000CTPEHUS, Tydllle
3TO [IeJlaTh CO CBOMM BPa4yoM, 3aBEYIOLUIUM OTeJIeHUs ¥ OYHO. YIauH.



